
  

 

 

 
 



  

 

 

 

 

KÖSZÖNTŐ 

 
 

Tisztelt testnevelők, felkészítők, kedves diákok! 

 

 A 2015/2016-os tanévben is töretlen lelkesedéssel dolgozunk a 

Diákolimpia® versenyrendszerének minél színvonalasabb szervezésén. Nagy öröm 

számunkra, hogy az iskolai keretek közötti sportolást és versengést évről-évre ilyen 

szép számú tanuló választja szabadidejében. A Magyar Diáksport Szövetség 

célkitűzései között szerepel, hogy a Diákolimpia® népszerűségét megőrizze, sőt 

még több tanuló számára tegye vonzóvá az iskolai sportot, valamint a jó hangulatú versenyeket.  

Hiszünk abban, hogy a sport olyan alapértékeket közvetít, ami az iskolákból kikerülve a felnőtt életben is 

mindenkinek csak hasznára válik. A Diákolimpia® lehetőséget biztosít a diákoknak arra, hogy egy- vagy akár több 

sportágban is bizonyítsák felkészültségüket és akár országos szintű sikereket érjenek el, de remek alkalmat teremt 

ezen felül arra is, hogy a település, a megye, vagy az ország különböző iskoláiból érkező tanulók új barátságokat 

köthessenek.  

A legjobbak számára pedig az ISF (Nemzetközi Iskolasport Szövetség) szervezésében a 

világbajnokságokon való részvétel is lehet kitűzött cél. Az elmúlt évekhez hasonlóan a Diákolimpia® országos 

döntőin dobogós helyezést elért tanulók 10 többletponttal számolhatnak majd a felsőfokú felvételi eljárásuk során, 

ami szintén fontos hozadéka lehet egy-egy sikeres szereplésnek. 

Az V-VI. korcsoportos Összevont Labdajátékok versenyei után februárban már az asztaliteniszezők 

készülhetnek az országos döntőre. A versenyzők több korcsoportban, egyéni és csapat versenyszámokban is 

összemérhetik egymással a tudásukat. A kilátogató nézők, szurkolók izgalmas és kiélezett mérkőzésekre 

számíthatnak a budapesti Elektromos Sportcsarnokban megrendezésre kerülő versenyen.  

Az idei tanév diákolimpiai versenyein a fair play szellemében kívánok sok sikert minden résztvevőnek, illetve 

ezúton is szeretném megköszönöm a felkészítő pedagógusok lelkiismeretes munkáját! 

 

   

  Balogh Gábor 

  Magyar Diáksport Szövetség 

  elnök 

 
 
 
 
 



  

 

 

 
KÖSZÖNTŐ 

 

 

Kedves Diákolimpikonok! 

 

Tisztelt Vendégeink! 

 

A Budapesti Diáksport Szövetség nevében szeretettel köszöntöm az Asztalitenisz Diákolimpia® Országos 
Döntő résztvevőit, a diáksportolókat, testnevelő tanárokat, kísérőket és szurkolókat.  
 

Az Asztalitenisz Diákolimpia® Országos Döntőt a tavalyi évhez hasonlóan, idén is a budapesti Elektromos 
Sportcsarnokban rendezzük, amely kiváló helyszín a magas színvonalú verseny lebonyolításához.   

 

Ez már a második tanév, amikor a bővült asztalitenisz diákolimpia® program keretein belül a 
középiskolásoknak is lehetőségük van a megmérettetésre.  

 

Sok köszönettel tartozunk a felkészítő testnevelőknek, edzőknek, akik munkát és fáradságot nem sajnálva 
juttatták el versenyzőiket a döntőbe, s nem utolsó sorban köszönet illeti meg a szülőket, akik támogatták 
gyermekeiket. 

 

Sikeres és eredményes szereplést, a megjelenő kedves vendégeknek izgalmas mérkőzéseket kívánok.  
 
 
 
 
 Pinnyey Richárd 
 Budapesti Diáksport Szövetség 
 főtitkár 
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2015/2016. TANÉVI  

ASZTALITENISZ DIÁKOLIMPIA® ORSZÁGOS DÖNTŐ  
I-II., III-IV., V-VI. korcsoport EGYÉNI, I-IV. korcsoport CSAPAT 

Budapest, 2016. február 12-14. 
 

1. A verseny célja: 

 Az asztalitenisz sportág népszerűsítése az iskoláskorú tanulók körében. 

 Játék- és versenyzési lehetőség biztosítása az asztalitenisz sportágban jártasságot szerzett fiatalok részére.  

 Az iskolák közötti kapcsolatok kiépítése, a fiatalok közötti sportbarátságok kialakítása, elmélyítése. 

 A sportági képzés során az együttműködés, a fair play szellemiségének elmélyítése. 

 A legjobbak számára országos versenyen való részvétel biztosítása, hogy sikeresen képviseljék iskolájukat 
diákversenyen. 

 „Magyarország 2015/2016. tanévi Asztalitenisz Diákolimpia® bajnoka” cím, és a további helyezések 
eldöntése. 

 
 
2. Az országos döntő rendezője a Magyar Diáksport Szövetség megbízásából a 

Budapesti Diáksport Szövetség. 
 
3. Az országos döntő időpontja: 2016. február 12-14. (péntek-vasárnap) 

Helyszíne: Budapest, Elektromos Sportcsarnok 
Címe:1138 Budapest, Népfürdő utca 18-20. (1. sz. térkép melléklet) 
Megközelíthető: A sportcsarnok a 3-as metró Árpád hídi megállójától az 1-es villamossal, a Lehel téri 
megállótól pedig a 133-as busszal, illetve gépkocsival Budáról az Árpád hídon keresztül, Pestről pedig a 
Váci út - Dráva utca - Népfürdő utca útvonalon közelíthető meg. Parkolás: környező utcákban, hétvégén 
ingyenesen, hétköznap fizetős.  
 
Igazoltatás: 
2016. február 12. (péntek) 9.30-tól – 10.30-ig,  
2016. február 13. (szombat) és 14. (vasárnap) 8.30 – 9.45-ig 

 
4. A versenybizottság  

Elnök: Szabó II. László (Budapesti Asztalitenisz Szövetség) 
 
5. A versenyek résztvevői: 

 Korcsoport: 
- Csapatversenyben nemenként az I-IV. korcsoportba tartozóknak közös mezőny. 
- Egyéni versenyben nemenként az I-II., a III-IV. és az V-VI. korcsoportba tartozóknak közös 

mezőny. 

 Felversenyzés: Minden versenyző a saját korcsoportjában indulhat, „felversenyzés” nem lehetséges. 

 Korlátozás: 
I-II. korcsoportba tartozó egyéni verseny esetében: 
A megyei/budapesti versenyeken és az országos döntőn azok a versenyzők vehetnek részt, akik a 
MOATSZ által 2015. július 01-jén kiadott ranglista alapján kevesebb mint 5 ponttal rendelkeznek. 
Csapatverseny, illetve III-IV. és V-VI. korcsoportba tartozó egyéni verseny esetében: 
A megyei/budapesti versenyeken és az országos döntőn azok a versenyzők vehetnek részt, akik a 2013. 
július 01-jén MOATSZ versenyengedéllyel nem rendelkeznek. 

 Résztvevők: 
Az országos döntőn való részvétel a megyei/budapesti döntő eredménye alapján lehetséges. 
 
 
 



  

 

 

 Jogot szereznek:  
Csapatversenyben:  

- az I-IV. korcsoportban a megyei/budapesti bajnokságok I. helyezett fiú- és I. helyezett leánycsapatai 
(összesen 20-20 csapat).  

Egyéni versenyben:  
- az I-II. korcsoportban a megyei/budapesti bajnokságok I. helyezett fiú és I. helyezett leány egyéni 

versenyzői (20-20 fő);  
- a III-IV. korcsoportban a megyei/budapesti bajnokságok I. helyezett fiú és I. helyezett leány egyéni 

versenyzői (20-20 fő). 
- az V-VI. korcsoportban a megyei/budapesti bajnokságok I. helyezett fiú és I. helyezett leány egyéni 

versenyzői (20-20 fő).  
  

6. Versenyszámok: 

 Csapatverseny:  
- I-IV. korcsoportos 2 fős fiú csapatok és I-IV. korcsoportos 2 fős leány csapatok.  

 Egyéni verseny: 
- I-II. korcsoportos fiú egyéni; I-II. korcsoportos leány egyéni. 
- III-IV. korcsoportos fiú egyéni; III-IV. korcsoportos leány egyéni. 
- V-VI. korcsoportos fiú egyéni; V-VI. korcsoportos leány egyéni. 

 
7. A versenyek lebonyolítása: 

 A mérkőzések mind a csapat, mind az egyéni verseny esetében 3 nyert szettig tartanak. 

 Csapatverseny:  
Csoportok kialakítása helyszíni sorsolással történik, majd a csoportokon belül körmérkőzések, ahonnan az 
1-2. helyezettek jutnak tovább a kieséses rendszerben lebonyolításra kerülő főtáblára. Vigaszág nincs. 

 A csoportmérkőzések 3 mérkőzésig tartanak: 2 egyéni, majd a páros. 
A1 – B1 

     A2 – B2 
     A1A2 – B1B2 (páros) 

A főtáblán 2/0-ás mérkőzésállásnál nem kerül lejátszásra a páros mérkőzés. 
A versenybíróságnak lehetősége van a mérkőzéseknek 2 asztalon történő lejátszását elrendelni. 

 Egyéni verseny:  
Csoportok kialakítása helyszíni sorsolással történik, majd a csoportokon belül körmérkőzések, ahonnan az 
1-2. helyezettek jutnak tovább a kieséses rendszerben lebonyolításra kerülő főtáblára.  

               
A verseny ideje alatt a mérkőzések küzdőterén csak a versenyzők és egy csapatvezető tartózkodhat. 

 
8. Igazolás: 

 Egységes igazolás: a hatályos jogszabályok alapján kiadott diákigazolvánnyal (elvesztése, 
megrongálódása esetén a köznevelési intézmény igazgatója által kiállított és lepecsételt, fényképpel 
ellátott iskolalátogatási igazolással), az internetes nevezés alapján kinyomtatott, az iskola igazgatója 
által aláírt és pecséttel ellátott, csapat nevezési lappal. 

 A nevezési lapon a korosztálynak megfelelő érvényes orvosi igazolásnak kell szerepelnie (a 
szakszövetségi igazolványban szereplő, érvényes sportorvosi igazolás ezt kiválthatja). Orvosi 
igazolásként elfogadható az MDSZ által kiadott „orvosi igazolás” kártya is, mely kiválthatja a nevezési 
lapon szereplő igazolást. 

 Az V., VI. korcsoportban személyi azonosító igazolvány, vagy útlevél megléte kötelező (amennyiben 
a tanuló nem NEK-es (új típusú) diákigazolvánnyal rendelkezik). 

 Iskolák átszervezése, ill. az iskola nevének változása esetén a csapatvezető a versenyen az iskola 
igazgatója által hitelesített dokumentumot köteles bemutatni, mellyel bizonyítja az intézmények 
átszervezését, ill. az intézmény nevében történt változásokat. 

 A fent előírt dokumentumok hiányában a versenyző(k) nem vehet(nek) részt az országos döntőn. 



  

 

 

 Az orvosi és igazgatói aláírásokkal ellátott elektronikus nevezési lapról a csapatoknak versenyenként 
szükséges gondoskodniuk. 

 A versenyzők saját érdekükben – esetleges sérülés, orvosi ellátás szükségessége miatt - tartsák 
maguknál a TAJ-kártyájukat, vagy annak másolatát.  

 A Diákolimpia® versenyein a csapatok tanárral, pedagógussal, vagy csapatvezetővel kötelesek 
megjelenni, aki az adott köznevelési intézmény alkalmazásában áll, vagy az iskola igazgatója által 
írásban megbízott vezető/edző. A fenti feltételeknek megfelelő kísérő hiányában a csapat az adott 
versenyen nem jogosult részt venni. 

 A tanárok, edzők igazolása a verseny megkezdése előtt az igazoló bizottság feladata és kötelessége. 
Megfelelő igazolás(ok) hiányában a Versenybizottság jogosult és köteles dönteni a versenyző/csapat 
részvételéről. A Versenybizottság az Igazoló Bizottság jelentése alapján a döntést írásban rögzíti és közli 
az érintette(kke)l, valamint megküldi az MDSZ országos központjának. 

 Az igazolási dokumentumokat a verseny végéig a versenybizottságnál kell letétbe helyezni. Az igazolási 
dokumentumok biztonságos elhelyezéséről a rendező szervnek kell gondoskodnia. 

 
9. Díjazás: 

 Az országos döntőn: 
- Az egyéni- és csapatverseny 1-3. helyezettjei éremdíjazásban részesülnek.  
- Az egyéni versenyszámok 1-8. oklevelet vehetnek át.  

  Az országos döntőn I. helyezettek elnyerik a „Magyarország 2015/2016. tanévi Asztalitenisz Diákolimpia® 
bajnoka” címet. 

 
10. Költségek:  

 A rendezési, díjazási és a szállás költségét az MDSZ biztosítja a hivatalos létszámnak. Szállást csak 
azoknak az I-IV. korcsoportos versenyzőknek és iskolai csapatonként egy hivatalos kísérőnek tudunk 
biztosítani, akik mind a két nap (szombat-vasárnap) versenyeznek.  

 Az utazási, étkezési és az egyéb felmerülő költségeket a résztvevők maguk viselik. 

 A szállás és étkezés megrendeléssel, a számlázással kapcsolatban érdeklődni lehet: Budapesti 
Diáksport Szövetség, Szöllös Eszter, telefon: 06-1-266-7993 vagy e-mail: bpdssz@gmail.com 

 A hivatalos szállás és étkezés megrendelőt (melléklet) 2016. január 29. péntek 12 óráig a Budapesti 
Diáksport Szövetség e-mail címére várjuk: bpdssz@gmail.com 

 
11. Szállás, étkezés: 
Szállás: Pannónia Középiskolás Kollégium (1133 Budapest, Pannónia utca 83.)  

 A kollégiumban csak a hivatalosan nevezett játékosoknak és iskolai csapatonként egy hivatalos kísérőnek 
tudunk férőhelyet biztosítani. További szállást nem áll módunkban biztosítani.   

 Megközelítés: Pannónia Középiskolás Kollégium (1133 Budapest, Pannónia utca 83.) Autóval 3 perc az 
Elektromos Sportcsarnoktól, gyalog 15 perc. Tömegközlekedéssel a 15-ös, vagy 115-ös busszal a 
Sporttelep megállótól a 2. megállóig - a Dráva utcáig (onnan gyalog). Hétvégén mindkét busz 30 percenként 
jár. (2. sz. térkép) 

 
Étkezés: Az Elektromos Sporttelepen működő Tromos Étteremben.  

 2016. február 13. (szombat) vacsora 18-20 óra között (3 fogásos: leves, főétkezés, desszert) ára: 1200 Ft/fő  

 2016. február 14. (vasárnap) reggeli 7-9 óra között 500 Ft/fő.  

 Az étkezésről csak átutalásos számlát áll módunkban kiállítani.  

 A verseny helyszínén büfé üzemel. Továbbá a létesítmény területén üzemel a Tromos Étterem is.  
 
12. Sportági és egyéb rendelkezések: 

 A mérkőzések mind a csapat, mind az egyéni verseny esetében 3 nyert szettig tartanak. 

 Az egyéni versenyre történő nevezésnek nem feltétele a csapatversenyre történő nevezés. 

 Csapatonként, és egyéni versenyzőknél iskolánként 1-1 kísérőtanár tartozik a hivatalos létszámhoz. 

 A diákolimpián a versenyzők saját felszerelésüket használhatják, fehér mez, illetve fehér felsőruházat 
viselése nem engedélyezett. 

mailto:bpdssz@gmail.com
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 Kivétel: nem csak az ITTF által jóváhagyott ütőborításokkal lehet játszani, illetve a ragasztó-szabályt sem 
kell figyelembe venni. A Diákolimpia® országos döntőjébe jutott csapatok kötelesek a rendezvény kezdetétől 
(megnyitó ünnepség) a zárásig (eredményhirdetés) az eseményen jelen lenni. Ez alól kivétel, ha a verseny 
forgatókönyve másképp rendelkezik, illetve ha nyomós indok alapján az ilyen jellegű szándékot a technikai 
értekezleten előre bejelentik a versenybizottság (VB) elnökének, és azt a VB jóváhagyta. 

 Legkésőbb 1 héttel a rendezvény kezdése előtt – indokolt esetben – az érintett csapat, vagy egyéni 
versenyző az MDSZ Országos Központhoz bejelentheti visszalépési szándékát, e-mailen vagy faxon, 
hátrányos jogkövetkezmény nélkül. Helyére az MDSZ, a sportági albizottságok javaslata alapján meghívhat 
csapatot, vagy egyéni versenyzőt. 

 A részt venni szándékozó iskola igazgatója felelősséggel nyilatkozik a nevezési lapon arról, hogy 
amennyiben a megadott határidőn túl mondja le a részvételt, úgy kötelezettséget vállal az igazolt költségek 
megtérítésére az MDSZ, illetve a rendező szerv felé! 

 Az öltözőben, a versenyhelyen, a szállás- és étkezési helyen elhelyezett értéktárgyakért, 
sportfelszerelésért és egyéb személyes tárgyakért a rendezőség felelősséget NEM vállal. 

 A versenyhelyszínen, a szállás- és étkezési helyszínén okozott kárért a csapatok teljes anyagi 
felelősséggel tartoznak. 

 Az országos döntőkön a csapatvezetők, illetve a felnőtt/tanár kísérők kötelesek 22:00 óra és 07:00 óra között 
csapatuk szálláshelyén tartózkodni és a felügyeletet ellátni! Az országos döntőn fegyelmezetlenül, 
sportszerűtlenül viselkedő testnevelő/edző/vezető tevékenységét a játékvezetők döntéseitől függetlenül a 
versenybizottság elnöke szankcionálhatja, figyelmeztetéssel, majd a versenyből való kizárással. A 
szankcionálást a Versenybizottság elnöke köteles az elnöki jelentésben jelezni az MDSZ felé.  

 A nézők, szurkolók, szülők verseny előtti, alatti és verseny utáni botrányokozása esetén a jelenlévő 
tanárok/edzők/vezetők kötelesek a Versenybizottság (és a játékvezetők, versenybírók) segítségére lenni a 
rend és a sportszerű viselkedés helyreállítása érdekében. Botrányokozás esetén az illetékes 
Versenybizottság elnöke köteles a vétkes személyt szankcionálni figyelmeztetéssel, ennek 
eredménytelensége esetén köteles kiutasítani az esemény helyszínéről. A szankcionálást a 
Versenybizottság elnöke köteles az elnöki jelentésben jelezni az MDSZ felé.  

 A versenyek helyszínén orvosi ügyeletet biztosítunk. 

 Óvásról a Versenybizottság hoz határozatot, a határozat ellen fellebbezésnek helye nincs. 

 Ha a Diákolimpia® hivatalos résztvevőivel kapcsolatban (felnőttek, tanulók) olyan eset fordul elő, amely nem 
egyeztethető össze a diákolimpiai eszmékkel (házirend be nem tartása, rongálás, játék megtagadása, 
hivatalos személy, ill. személyek megsértése, ittas állapot stb.) a Versenybizottság a további versenyzésből 
azonnali hatállyal köteles a személy(eke)t, illetve a csapato(ka)t kizárni, s arról az MDSZ-t továbbá az 
illetékes megyei/budapesti szervezetet tájékoztatni. A további szankcionálás jogát az MDSZ fenntartja. 

 Minden egyéb kérdésben, melyre ezen versenykiírás nem tér ki, a Magyar Diáksport Szövetség „Általános 
szabályai”, és a hatályos Magyar Országos Asztalitenisz Szövetség szabályai érvényesek. 

 
 

Sikeres felkészülést, és eredményes versenyzést kívánnak a 
RENDEZŐK! 

 
 

INFORMÁCIÓ: 
Budapesti Diáksport Szövetség 
Pinnyey Richárd, Szöllös Eszter 

 Telefon: 1/266-7993 
E-mail: bpdssz@gmail.com 

 



  

 

 

 
AZ ORSZÁGOS DÖNTŐ PROGRAMJA 

     (Az időrend tájékoztató jellegű) 
 

2016. február 12. (péntek)  
9.30 – 10.30-ig  Beérkezés és igazolás  
9.30 – 10.20   Melegítés 
10.30   Technikai értekezlet a helyszínen 
11.10   Gyülekezés az ünnepélyes megnyitóhoz 
11.15  Ünnepélyes megnyitó   
11.30  V-VI. korcsoportos egyéni verseny lebonyolítása  
  Ünnepélyes eredményhirdetés a verseny végén 
 
 
2016. február 13. (szombat) 
8.30 – 9.45-ig  Csapatok beérkezése, igazolás  
9.00 – 10.20   Melegítés 
9.50   Technikai értekezlet a helyszínen 
10.20   Gyülekezés az ünnepélyes megnyitóhoz  
10.30   Ünnepélyes megnyitó 
11.00  I-IV. korcsoportos csapatverseny lebonyolítása  
12.00 - 14.00 Folyamatosan: étkezési jegyek átvétele, szállás egyeztetése a helyszínen 

  Ünnepélyes eredményhirdetés a verseny végén 
 
 
2016. február 14. (vasárnap)  
8.30 – 9.45-ig  Beérkezés és igazolás  
9.00 – 10.20   Melegítés 
9.50   Technikai értekezlet a helyszínen 
10.25  Ünnepélyes köszöntő   
10.30  I-II., III-IV. korcsoportos egyéni versenyek lebonyolítása  
  Ünnepélyes eredményhirdetés a verseny végén 

 
 
 



  

 

 

2015/2016. TANÉVI  
ASZTALITENISZ DIÁKOLIMPIA® ORSZÁGOS DÖNTŐ  

I-II., III-IV., V-VI. korcsoport EGYÉNI, I-IV. korcsoport CSAPAT 
Budapest, 2016. február 12-14. 

 
S Z Á L L Á S – É T K E Z É S   M E G R E N D E L Ő 

A kitöltött megrendelőlapot szíveskedjenek 2016. január 29. péntek 12 óráig az alábbi e-mail címre 
megküldeni: bpdssz@gmail.com (Minden mező kitöltése kötelező) 

ISKOLA NEVE:  

Levelezési címe:  

Tel. szám:  e-mail cím:  

Testnevelő neve:  mobilszáma:  

Testnevelő e-mail cím:  

Utazás módja: Kérjük megjelölni! vonat távolsági autóbusz bérelt autóbusz személygépkocsi 

Szállásmegrendelés: 

A hivatalos létszámra (Magyar Diáksport Szövetség költségére) 

2016. február 13. (szombat) ___ fő leány sportoló ___ fő fiú sportoló ___ fő női kísérő ___ fő férfi kísérő 

Sportolók nevei:    

fiú: …………………………………………….... 

leány:…………………………………………….  

Hivatalos kísérő (1 fő): 

férfi neve: ……….……………………………. 

nő neve:   ……….…………………...………..                        

Étkezés megrendelés: (saját költségre) 

2016. február 13. (szombat) vacsora 1200,- Ft / fő _____ fő  

2016. február 14. (vasárnap) reggeli 500,- Ft / fő _____ fő  

Összesen: _______  Ft ______ fő 

Az étkezést csak átutalással lehet fizetni, ezért kérjük a pontos számlázási adatokat feltüntetni.  

Számlázási név:………………………………………………………………………………………. 

Számlázási cím:……………………………………………………………………………………..... 

Számlára kerülő egyéb adat:………………………………………………………………………….. 

Határidő utáni megrendelést nem áll módunkban elfogadni! 
Alulírott, a megrendelést megküldő oktatási intézmény igazgatója kötelezettséget vállalok arra, hogy a 

megrendelt étkezést számla ellenében átutalással kifizetjük. Tudomásul veszem, hogy a megrendelt, de 
igénybe nem vett étkezést is ki kell fizetni.  

 
 
 
Kelt: ……………………, …………………….  PH ………………………. 
 igazgató aláírása 

mailto:bpdssz@gmail.com


  

 

 

 

TÉRKÉP 
 

1. sz. térkép 
 

Budapest, Elektromos Sportcsarnok 
(1138 Budapest, Népfürdő utca 18-20.) 

 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  

 

 

 
2. sz. térkép 

 
Sportcsarnok és a szállás megközelíthetősége 

Pannónia Középiskolás Kollégium 
(1133 Budapest, Pannónia utca 83.) 

 
Autóval 3 perc az Elektromos Sportcsarnoktól, gyalog 15 perc. Tömegközlekedéssel a 15-ös, vagy 115-ös busszal a 
Sporttelep megállótól a 2. megállóig - a Dráva utcáig (onnan gyalog). Hétvégén mindkét busz 30 percenként jár.  
 

 
 
 
 
 

 


